

## 疫情防控常态化

## 无锡火车站新一批党员突击队上岗



本报讯（晚报记者 黄孝萍文/摄）昨日上午，梁溪区举行无锡火车站新一批党员突击队轮换仪式。自无锡火车站疫情防控组设立159天至今，有1800余名市区党员志愿者主动报名参加无锡火车站党员志愿服务。

昨天上午，来自税务部门的朱明晖为儿子朱格廷示范如何穿防护服。一个月前，在火车站值守满百天的朱明晖回到原来的岗位，他先后经历了社区志愿者和火车站志愿者岗位，每每讲到这一切，他都感觉很自豪。1999年出生的朱格廷两天前刚刚从苏州大学放暑假回家，他报名了火车站的社会志愿者岗位，来到父亲曾经坚守过的地方。他表示，除了受爸爸的影响外，感觉在社

会这个大课堂里学习，能学到专业以外更多的知识，是一件非常有意义的事。

火车站志愿者侍华伟已在这里坚守了一百天，家中三岁的孩子都是公婆和丈夫所带，家人全力扶持她安心做好防疫工作。“我们工作人员经常有人穿着防护服虚脱晕倒，可又接着干；也有人为了滞留旅客送饭、送水，甚至把自己的工作餐让给旅客”，侍华伟说，这一百天里，她深受感染，递交了入党申请书，期待成为先进分子中的一员。

截至7月5日下午两点，无锡火车站疫情防控组总共转运4.4万余名重点地区旅客，其中转运境外返锡256人，每周行程查询10万余次，累计服务278.3万余名旅客。

2020 无锡两岸青年  
篮球交流赛举行

本报讯“篮”不住的风采，“篮”不住的热情！近日，一场无锡两岸青年篮球交流赛火热举行。两岸青年在激烈的比赛中“以球会友”，以篮球为媒介开展友好交流。

当天下午，无锡黑熊篮球队迎战无锡祺鼎篮球队。据介绍，黑熊篮球队和刚组建成立的滨湖台青队成员都是在无锡工作的台湾青年，大家本着“团队、荣誉、分享、传承”的宗旨在无锡寻找热爱篮球的朋友，增进友谊，切磋球技。连续两天的比赛，无锡黑熊、无锡通善、滨湖台青、无锡祺鼎四支队伍在赛场上展开激烈角逐，场下观众和拉拉队不断为比赛助威加油，气氛十分活跃。最后无锡祺鼎、无锡黑熊篮球队分别取得了交流赛的第一、第二名。

中场休息期间，主办方无锡市海峡两岸交流促进会和承办方市篮协的工作人员接受了媒体的采访。市海促会工作人员表示，目前两岸青年交流形式越来越多，程度越来越深，体育交流在其中扮了重要角色，为在锡台湾青年更好融入当地生活搭建了一个很好的平台。市篮协工作人员表示，通过这种两岸青年篮球赛的互动交流，能够增进两岸青年的友谊。虽然是友谊交流赛，但整体上紧张礼貌而又不失水准，有正式比赛的感觉。



据悉，今年有望开展首届长三角城际两岸青年篮球交流活动，本次友谊交流赛只是无锡本地的一场热身赛，希望在接下来有更多的机会开展各类两岸青年交流活动。（刘虹）

无锡招行与无锡市交警支队车管所开展  
“迎七一暨纪念建党99周年”联合党建活动

为纪念建党99周年，重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，进一步增强党员的凝聚力和战斗力，激发党员干部、优秀党员、基层党务工作者的爱国爱党热情，增强党性修养，促进党建共建，6月28日下午，无锡市公安局交警支队车管所党支部、招商银行无锡分行第六党支部联合举行“迎七一暨纪念建党99周年”联合党建活动。



## 党建馆重温党史，增强党组织凝聚力

本次活动首个议程，共建双方一同前往滨湖区党建馆，聆听工作

人员讲解共产党发展历程，重温入党誓词，向革命先烈敬献鲜花，传

## 党建与业务融合，座谈交流促双方业务发展

随后，共建双方来到招商银行无锡分行进行党建与业务融合学习交流。招行一方介绍了该行特色党建服务产品——党费缴费云和智慧党建系统。前期，招行党费缴费业务已在车管所党支部成功上线，有效提升了支部党费收缴效率和规范性。经过一年多的开发完善，招行智慧党建系统（客户版）已于今年正式上线，系统涵盖了党组

织管理、党员管理、党委工作管理、组织生活管理等功能，可满足各级党组织各项党务工作需求。

本次党建活动特别邀请无锡市委党校刘安伟老师为党员同志讲述中国共产党革命斗争史，一同回顾革命先烈的英伟事迹。

活动最后，共建双方围绕各项业务合作交换意见。未来，双方将充分发挥彼此业务领域的专业优势，精

承和发扬敢闯敢拼、不懈奋斗的艰苦创业精神。

合作、互通有无、共同进步，努力形成双方携手共进、协力共赢的党建共建新格局，增强党建共建工作新活力，确保共建活动取得实效。以党建促业务，以业务促发展，共同推动各项工作迈上新的台阶！（锡小招）

全市设立  
8个反诈中心

本报讯 近年来通讯网络诈骗犯罪手段不断升级，案件呈高发态势。昨天获悉，为加大对这类犯罪的打击力度，包括江阴、宜兴在内，无锡市8个市（县）、区公安局分别设立了反诈中心，集中专业警力攻克诈骗案件。

据了解，梁溪公安分局反诈中心设指挥调度、案件研判、预警劝阻、综合管理四块功能区域，成立以来共侦破案件110余起，抓获犯罪嫌疑人40余名。滨湖公安分局反诈中心集研判、侦查、防范、宣传等功能一体，下设资金查控、反诈分析、合成研判三大区域，依托大数据分析研判，打击治理电信网络新型违法犯罪。成立以来，共侦破案件80余起，破案率同比上升15%。锡山公安分局反诈中心集研判、侦查、宣传防范等功能一体，全方位预防和打击电信诈骗类违法犯罪。市民罗某前不久在聊天软件上认识一名女网友，对方以生病、开店等为由向罗某借钱。罗某信以为真，通过微信、支付宝向对方转账共计10万多元，后发现被骗。接到报警后，分局反诈中心立即开展侦查，远赴云南普洱市抓获2名犯罪嫌疑人。（小任）